

№48
24.12.2020
Сесія
де конст



РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 62-07-85
E-mail: roda@rv.gov.ua, www.rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 13986712

Рівненська обласна рада

На виконання рішення сесії Рівненської обласної ради від 24 грудня 2020 року №48 «Про Програму «Діти Рівненщини» на 2021-2023 роки», Рівненська обласна військова адміністрація інформує згідно додатку.

Додаток на 9 арк. в 1 прим.

Перший заступник
голови адміністрації

Сергій ПОДОЛІН

Олег ВІВСЯННИК
26-67-34

К
Рівненська обласна військова адміністрація
№ввх-693/0/01-60/24 від 18.01.2024 09:25:50



	<ul style="list-style-type: none"> - Адреногенітальний синдром — 10; - Спінальна аміотрофія — 24; - Вроджений (первинний) імунodefіцит — 23 дітей (діти, які потребують постійної замісної терапії); - Муковісцидоз — 38.
3. Проводити щорічний моніторинг захворюваності щитоподібної залози у дітей молодшого шкільного віку.	3. В лікувально-профілактичних закладах проводиться моніторинг захворюваності щитоподібної залози у дітей молодшого шкільного віку шляхом пальпації та ультразвукової діагностики щитоподібної залози при профогляді.
II. Охорона здоров'я та формування здорового способу життя дітей	
1. Здійснювати заходи стосовно використання йодованої харчової солі дитячим населенням шляхом введення її до раціонів харчування у закладах охорони здоров'я, загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах, інших організованих дитячих колективах.	1. Йодована харчова сіль дитячим населенням вживається шляхом введення її до раціону харчування вдома, стаціонарних відділеннях медичних закладів та в навчальних закладах. Також проводиться роз'яснювальна робота з керівниками організованих дитячих колективів, батьками щодо введення до раціону харчування йодованої солі.
2. Здійснювати групову та індивідуальну йодну профілактику лікарськими засобами, що містять сполуки йоду, групам населення з підвищеною фізіологічною потребою у йоді (в першу чергу вагітним жінкам та жінкам, які вигодовують грудним молоком, дітям до 18 років).	2. Ендокринологами та сімейними лікарями, педіатрами та терапевтами проводяться бесіди та профілактичне призначення лікарських засобів, що містять сполуки йоду дитячому населенню. Для забезпечення групової та індивідуальної йодної профілактики групам населення з підвищеною фізіологічною потребою у йоді, а саме дітям до 18 років, застосовують лікарські засоби: таб. Йодомарин, таб. Йосен, Йод-норміл, таб. Йодит-фармак .
3. Вживати заходів щодо профілактики ожиріння у дітей шляхом проведення санітарно-просвітницької роботи серед населення, забезпечення якісного шкільного харчування, заборони продажу у школах та поблизу них продуктів «швидкого харчування», підвищення	3. У практику сімейних лікарів впроваджено локальні протоколи лікування дітей з ендокринними захворюваннями, а саме ожиріння. Проводиться санітарно-освітня робота щодо забезпечення якісного харчування дітей. В школах заборонений продаж продуктів

<p>доступності спортивних майданчиків, спортивних зал, спортивних секцій для дітей тощо.</p>	<p>«швидкого харчування». Пропагандується здоровий спосіб життя. На батьківських зборах медичні працівники шкіл виступають з приводу якісного та здорового харчування з метою профілактики ожиріння. Лікувально-профілактичними закладами вживаються заходи щодо виявлення ожиріння у дітей шляхом проведення навчання лікарів з питань застосування таблиць вікових індексів маси тіла у дітей, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 03 лютого 2009 року № 55 «Про затвердження протоколів лікування дітей з ендокринними захворюваннями». При проведенні щорічних профілактичних медичних оглядів дітям шкільного віку лікарі надають оцінку фізичного розвитку згідно вікових індексів маси тіла. При значних відхиленнях від норми таких дітей скеровують на консультацію до ендокринолога, надають рекомендації по харчуванню та здоровому способу життя. З метою профілактики ожиріння у дітей за 2023 рік, було прочитано лекції на тему: «Раціональне харчування»: 593 лекцій, проведено 34851 бесід, виготовлено 112 санітарних бюлетенів, 5 лекторіїв, 26 публікацій в пресі, проведено 4 пропагандистських компанії.</p>
<p>4. Вживати заходів щодо виявлення ожиріння у дітей шляхом навчання лікарів застосовувати таблиці вікових індексів маси тіла у дітей, затверджених наказом МОЗУ від 03.02.2009 № 55 «Про затвердження протоколів лікування дітей з ендокринними захворюваннями».</p>	<p>4. В закладах охорони здоров'я м. Рівного впроваджені стандарти надання медичної допомоги при лікуванні дітей з ендокринними захворюваннями згідно наказу Міністерства охорони здоров'я України від 03.02.2009 № 55 «Про затвердження протоколів лікування дітей з ендокринними захворюваннями». У роботі з ендокринологічними пацієнтами використовуються таблиці вікових індексів маси тіла. Також лікарі первинної ланки постійно проводять тренінги, семінари та заходи щодо виявлення ожиріння у дітей.</p>
<p>5. Продовжити роботу «Школи самоконтролю цукрового діабету» на базі комунального підприємства «Рівненська обласна дитяча лікарня» Рівненської обласної ради</p>	<p>5. Продовжується робота «Школи самоконтролю цукрового діабету» на базі комунального підприємства «Рівненська обласна дитяча лікарня» Рівненської обласної ради.</p>
<p>6. Проводити санітарно-просвітницьку роботу серед населення з питань</p>	<p>6. З метою запобігання виникнення йодної недостатності сімейними лікарями на прийомах пацієнтів, під час інтерв'ю в ЗМІ, шляхом</p>

запобігання вищикнення йодної недостатності.	розповсюдження друкованої продукції та ін., проводиться санітарно-освітня робота з питань йодної недостатності. З метою профілактики ендокринологічних захворювань у дітей та дорослих за 2023 рік, було прочитано лекції на тему «Профілактика ендокринологічних захворювань» 334, бесід 21518, 7 публікацій в пресі, 1 телепередача, 86 санітарних бюлетнів, 2 пропагандистських компанії.
7. Продовжити проведення профілактичних заходів з метою запобігання вродженим вадам розвитку з використанням прекоцепційних технологій.	7. Проводиться просвітницька робота із підлітками у присутності батьків. Протягом року проведено 279 лекцій з теми «Гігієна школярів», 15514 бесід, 5 лекторіїв, 1 публікація в пресі, 58 санітарних бюлетнів. За 2023 рік проведено 458 лекцій за темою «охорона здоров'я дітей», 14170 бесід, 1 телепередача та виготовлено 48 санітарних бюлетнів.
8. Забезпечити навчання педагогічного персоналу в загальноосвітніх навчальних закладах, інших дитячих установах з питань цукрового діабету у дітей, в тому числі надання першої медичної допомоги.	8. Проводиться робота, семінари та навчальні заняття у педагогічних колективах щодо особливостей перебігу цукрового діабету у дітей та надання первинної медичної допомоги.
III. Підвищення якості та оптимізація медичних послуг, що надаються дітям	
1. Забезпечити надання безоплатної первинної медико-санітарної допомоги дитячому населенню області, зокрема проведення щорічної диспансеризації дітей	1. Первинна медико-санітарна допомога дитячому населенню та невідкладна медична допомога дітям здійснюється на усіх рівнях надання допомоги безоплатно, за кошти Національної служби здоров'я України. Медичні огляди дітей проводяться в лікувально-профілактичних закладах в присутності батьків. На основі проведених обстежень лікар ПМСД формує узагальнений висновок про стан здоров'я, надає рекомендації щодо фізичної активності та рівня фізичного навантаження, рекомендації щодо додаткових обстежень, лікування (за наявності показань), профілактичних щеплень, режиму харчування дитини тощо.

<p>2. Продовжити запровадження в практику роботи лікувально-профілактичних закладів області протоколів діагностики та лікування хвороб у дітей на основі «Протоколів інтегрованого ведення хвороб дитячого віку», розроблених Міністерством охорони здоров'я України.</p>	<p>2. В практику роботи лікувально-профілактичних закладів області запроваджено локальні протоколи діагностики та лікування хвороб у дітей на основі "Протоколів інтегрованого ведення хвороб дитячого віку", розроблених Міністерством охорони здоров'я України.</p>
<p>3. Забезпечити проведення якісного медичного огляду дітей раннього віку у відповідності до затвердженого із Клінічним протоколом медичного догляду за здоровою дитиною віком до 3 років, затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 20.03.2008 № 149 «Про затвердження Клінічного протоколу медичного догляду за здоровою дитиною віком до 3 років».</p>	<p>3. Медичний огляд дітей раннього віку проводився у відповідності із "Клінічним протоколом медичного догляду за здоровою дитиною віком до 3 років", затвердженим наказом Міністерства охорони здоров'я України від 20.03.2008 № 149 "Про затвердження Клінічного протоколу медичного догляду за здоровою дитиною віком до 3 років".</p>
<p>4. Забезпечити надання невідкладної медичної допомоги дітям на первинному, вторинному та третинному рівнях</p>	<p>4. Лікарі закладів охорони здоров'я області володіють протоколами надання невідкладної медичної допомоги дітям та створені всі необхідні умови для цього. Відділення інтенсивної терапії забезпеченні усіма необхідними ліками. У КНП «Міська дитяча лікарня» РМР наявні 2 цілодобові бригади невідкладної медичної допомоги.</p>
<p>5. Забезпечити своєчасне виявлення серед дітей осіб з онкогематологічною та іншою хронічною патологією, що призводить до інвалідності.</p>	<p>5. Забезпечено своєчасне виявлення дітей з онкологічною та іншою хронічною патологією, що призводить до інвалідності. З профілактичною метою лікарі всіх спеціальностей проводять огляди своїх пацієнтів з онконастороженістю, при підозрі скеровують пацієнтів до дитячого онкогематолога. Діти з хронічною патологією знаходяться під спостереженням лікарів ЗПСМ та лікарів-спеціалістів. Щороку на таких дітей складаються плани оздоровлення, які включають в себе амбулаторне, стаціонарне та санаторно-курортне оздоровлення.</p>
<p>6. Проводити визначення 17-гідроксипрогестерону у дітей, особливо хлопчиків, які перебувають у реанімаційних та інфекційних відділеннях, з метою своєчасного виявлення адреногенітального синдрому у дітей і</p>	<p>6. Не проводиться у зв'язку з відсутністю реактивів.</p>

<p>зменшення смертності.</p>	
<p>7. Оновлювати «банк крові» для своєчасного надання медичної допомоги хворим дітям та систематично висвітлювати проблему донорського руху в засобах масової інформації</p>	<p>7. Для забезпечення своєчасної медичної допомоги хворим дітям на базі комунального підприємства «Рівненська обласна дитяча лікарня» Рівненської обласної ради відкрито кабінет з банком крові, так як дітям з онкогематологічними захворюваннями лікуючі лікарі у великій кількості використовують при лікуванні ускладнень кровозамінники. У Благодійному фонді «Скарбниця Надії» створена група волонтерів, які створили базу де реєструють і обстежують постійних донорів.</p>
<p>8. Забезпечити створення та розвиток системи раннього втручання у Рівненській області та реалізацію права дітей з порушеннями розвитку або ризиком виникнення таких порушень і сімей з такими дітьми на отримання послуги раннього втручання, спрямованої на здоровий розвиток дитини в сім'ї та її успішну соціалізацію в суспільстві, шляхом утворення на базі комунального підприємства «Рівненський обласний спеціалізований будинок дитини з центром реабілітації дітей з органічними ураженнями центральної нервової системи з порушенням психіки та паліативної допомоги дітям» Рівненської обласної ради Рівненського обласного навчально-методичного центру з раннього втручання</p>	<p>8. Опорним закладом для функціонування Центру раннього втручання визначено КП «Рівненський обласний спеціалізований будинок дитини з центром реабілітації дітей з органічними ураженнями центральної нервової системи з порушенням психіки та паліативної допомоги дітям». У закладі є відповідні пакети НСЗУ, працюють кваліфіковані спеціалісти, діє паліативна виїзна бригада, є необхідне обладнання. Затверджено регіональний план розвитку системи раннього втручання на 2024-2026 роки, згідно розпорядження голови обласної державної адміністрації від 01 грудня 2023 року № 629 «Про затвердження плану розвитку системи раннього втручання в Рівненській області на 2024-2026 роки». Спеціалісти та фахівці, які задіяні в системі раннього втручання пройшли онлайн курс на платформі EdEra «Вступ до раннього втручання» для покращення надання послуги раннього втручання згідно європейськими стандартами.</p>

IV. Зниження рівня дитячої смертності, запобігання дитячій інвалідності

<p>1. Забезпечити замісною терапією дітей, хворих на гіпотиреоз, тиреоїдними препаратами.</p>	<p>1. Діти забезпечені необхідними препаратами, які отримані шляхом централізованої закупівлі Міністерством охорони здоров'я України.</p>
<p>2. Вжити заходів щодо закупівлі відповідно до потреби медичних препаратів для медикаментозного забезпечення дітей з: первинним (вродженим) імунодефіцитом, гемофілією, синдромом Шерешевського-Терненра, муковісцидозом, епілепсією, дитячим церебральним паралічем, гіпофізарним нанізмом, гіпофізарним гігантизмом, нецукровим діабетом, справжнім передчасним статевим дозріванням, аденогенітальним синдромом, хронічним вірусним гепатитом, фенілкетонурією, хворобою Гоше, розсіяним склерозом, аутизмом.</p>	<p>2. Закупівля медичних препаратів для медикаментозного забезпечення дітей з: первинним(вродженим)імунодефіцитом, гемофілією, синдромом Шерешевського-Терненра, муковісцидозом, епілепсією, дитячим церебральним паралічем, гіпофізарним нанізмом, гіпофізарним гігантизмом, нецукровим діабетом, справжнім передчасним статевим дозріванням, аденогенітальним синдромом, хронічним вірусним гепатитом, фенілкетонурією, хворобою Гоше, розсіяним склерозом, аутизмом здійснюється в межах міської програми «Здоров'я Рівнян», відповідно до Постанови КМУ № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» в межах фінансування.</p>
<p>3. Оновлювати систематично реєстри дітей, хворих на захворювання, що призводять до інвалідності.</p>	<p>3. Лікарями постійно оновлюються реєстри дітей, хворих на захворювання, що призводять до інвалідності.</p>
<p>4. Забезпечити спеціалізоване та реабілітаційне лікування хворих на муковісцидоз дітей і підлітків.</p>	<p>4. Спеціалізоване та реабілітаційне лікування хворих на муковісцидоз дітей та підлітків здійснюється у «Центрі надання допомоги населенню постраждалому внаслідок аварії на ЧАЕС та муковісцидозу » КП «РОСДРЗН» РОР. За 2023 року планове фінансування для забезпечення медикаментозного лікування хворих на муковісцидоз по кошторису 500 000,0 фактично використано 499 992,74. Курс стаціонарного лікування дітей хворих на муковісцидоз передбачено Програмою (загальна кількість 29 дітей). За 2023 року було 54 госпіталізації дітей на стаціонарне лікування, хворих на муковісцидоз. Всі пацієнти в повному обсязі були забезпеченні</p>

	необхідними медичними препаратами для проведення курсу стаціонарного лікування (інгаляційні препарати: беродуал, пульмозим, тощо та антибіотиками.
5. Забезпечити спеціальними сумішами для лікувального харчування хворих на фенілкетонурію дітей віком старше 3 років, а також вагітних жінок з метою профілактики виникнення синдрому материнської фенілкетонурії у їхніх дітей.	5. Хворі на фенілкетонурію віком старше 3-х років забезпечуються спеціальним лікувальним харчуванням за кошти місцевих бюджетів відповідно розпорядження голови Рівненської обласної державної адміністрації від 02.11.2015 р. № 652 «Про затвердження заходів щодо забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання, що закуповуються за рахунок коштів місцевих бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством» та розпорядження голови Рівненської обласної державної адміністрації від 18.12.2020 р. № 789 «Про програму «Діти Рівненщини» на 2021 - 2023 рр.». Медичний нагляд за хворими здійснюється згідно з уніфікованим клінічним протоколом первинної, вторинної та третинної медичної допомоги «Фенілкетонурія та інші гіперфенілаланіемії».
V. Зміцнення матеріально-технічної бази дитячих лікувально-профілактичних закладів	
1. Провести інвентаризацію стану оснащення дитячих ЛПЗ та структурних підрозділів медичним обладнанням, апаратурою у відповідності із таблицями оснащення з метою визначення забезпеченості та потреб цих закладів в оновленні сучасною медичною технікою.	1. Оснащення медичним обладнанням та апаратурою відповідає таблицям оснащення згідно вимог НЗСУ за Програмою медичних гарантій.
2. Зміцнити матеріально-технічну базу ЛПЗ міста Рівного, які надають медичну допомогу дітям, забезпечивши проведення ремонтів, реконструкцій, придбання медичного обладнання, яке необхідне для надання кваліфікованої та спеціалізованої медичної допомоги.	2. У КНП «Міська дитяча лікарня» РМР за кошти місцевого бюджету придбано обладнання на суму 6 706 717,50 грн. (апарат УЗД, апарат ШВЛ, аналізатор газів крові, шприцеві насоси, лініюмати, електрокардіографи, реабілітаційна бігова доріжка, кабіна для кінезотерапії з розвантажувальною системою). За кошти НЗСУ придбано медичне обладнання на суму 2 310 634,00грн(автоматичний гематологічний аналізатор, кабіна для

кінезотерапії з розвантажувальною системою, контур дихальний силіконовий, парафінонагрівач ТПН-02, візок для перевезення хворих, операційний стіл, операційна лампа, коагулятор).

КНП ЦПМСД «Ювілейний» РМР

за кошти гранта USAID придбано обладнання на суму 42 250 грн.(білірубінometr), за рахунок централізованих поставок надійшло холодильне обладнання для збереження вакцин.

КНП ЦПМСД «Північний» РМР

за кошти місцевого бюджету проведено реконструкцію будівлі поліклініки "Північна за адресою м.Рівне, вул.Фабрична 10, для встановлення пасажирського ліфта ., на суму 382 642 грн. та придбано обладнання на суму - 2 320 098,20 грн (Автоматичний біохімічний аналізатор, Електрокардіограф Cardiovit-10 шт.).

КНП ЦПМСД «Центральний» РМР

за кошти місцевого бюджету зроблено капітальний ремонт будівлі амбулаторії ЗПСМ №8 КНП "ЦПМСД "Центральний" РМР, що знаходиться за адресою: Рівненська область, Рівненський р-н, смт. Квасилів, вул. Молодіжна,22 А"

КНП «Пологовий будинок» РМР

за кошти місцевого бюджету придбано обладнання на суму 43 982 940,80 грн (Апарат штучної вентиляції легень 3шт,Ультразвукова діагностична система експертного класу,Апарат ШВЛ ELISA300 (4од),Апарат ШВЛ Svina 300,Монітор фетальний (10од),Шприцеві насоси (10од), Лініомати (20од), Система ендоскопічної візуалізації в комплекті).